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Radošuma balvai iesniegti 75 veiksmes stāsti 

Radošuma balvai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija saņēmusi 75 veiksmes stāstus, ko īstenojuši enerģiski un aizrautīgi cilvēki, aktīvi piedaloties un ticot sava ciema, pagasta, novada un reģiona attīstībai. 
Ar šīs balvas ieviešanu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija vēlas pavēstīt pašvaldībām, ka teritorijas veiksmīgai attīstībai un atpazīstamībai nepieciešams rast oriģinālus un spilgtus risinājumus dažādās jomās, kas liecina par pašvaldības atvērtību jaunām idejām un tās spēju efektīvi izmantot teritorijas resursus. Šāda iniciatīva pašvaldības iedrošinās un iedvesmos jauniem radošiem risinājumiem.

Šobrīd izveidotā Radošuma balvas darba grupa vērtē pieteikumus atbilstoši nolikumā minētajiem kritērijiem;  darba grupas sastāvā ir vairāku nozaru ministriju un sabiedrisko organizāciju pārstāvji.

Balvas pasniegšanas ceremonija notiks 16.martā plkst. 16:00 Rīgas Starptautiskās ekonomikas un biznesa administrācijas augstskolas izstāžu zālē. Laureātus sveiks vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrs Edmunds Sprūdžs, izglītības un zinātnes ministrs Roberts Ķīlis un kultūras ministres padomnieks Jānis Dripe, pasniedzot Rīgas J.Rozentāla mākslas vidusskolas audzēkņu darbus un iespēju piedalīties konkrētai pašvaldībai pielāgotās, radoši izglītojošajās apmācībās. 
Radošuma balva tiks pasniegta radošās darbības nedēļas RADI! laikā. Šāda iniciatīva tiek īstenota pirmo reizi; tā izveidota, lai atrastu un visas Latvijas mērogā popularizētu pašvaldību radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus gan ikdienas darbā, gan attīstības procesu virzīšanā. 
Radošās darbības nedēļa RADI! -  atspēriena punkts radošai Latvijai!

No 12. līdz 18. martam visā Latvija noritēs Radošās darbības nedēļa RADI!, kuras mērķis ir parādīt Latvijas radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus, kā arī veicināt izpratni un interesi par radošo un kultūras industriju sektoru, radošumu veicinošu izglītību, inovācijām un zināšanu ekonomiku un radošu pārvaldību. RADI! nedēļas vadmotīvs ir radoša darbība un sadarbība – starp cilvēkiem, organizācijām, disciplīnām, novadiem un idejām. Radošās darbības nedēļa aptver piecas tematiskās jomas - radoša identitāte, radoša pārvaldība, radoša izglītība, radoši novadi un radoša uzņēmējdarbība. 

RADI! laikā Rīgā un citviet Latvijā notiks spilgti pasākumi, prezentācijas, diskusijas, radošās darbnīcas, semināri un izstādes, būs iespēja klausīties Latvijas, Lielbritānijas, Nīderlandes, Igaunijas, Vācijas, Somijas un Bulgārijas ekspertu lekcijas. Tāpat arī vakaros notiks radošas tikšanās, neformālas diskusijas, kas veicinās viedokļu apmaiņu un iespējamu jaunu radošu partnerību veidošanos.  

Radošās darbības nedēļa RADI! iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā; stratēģiskie partneri - Izglītības un zinātnes ministrija, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija, Ekonomikas ministrija un Ārlietu ministrija, Valsts kanceleja, Latvijas Institūts un Latvijas Investīciju un attīstības aģentūra, kā arī UNESCO Latvijas Nacionālā komisija, Kultūrizglītības un nemateriālā mantojuma centrs un nodibinājums „Rīga 2014” un citi sadarbības partneri. Nedēļas ietvaros notiks gan vadošo partneru rīkotie pasākumi, gan aktivitātes, kuras organizēs valsts iestādes, pašvaldības, nevalstiskā sektora pārstāvji un citi interesenti visā Latvijā.
Pilna pasākumu programma un plašāka informācija: www.radilatvija.lv.

Vairāk par Radošuma balvu: www.varam.gov.lv
Meklē @radilatvija sociālos tīklos twitter.com, facebook.com un draugiem.lv.

Mēs esam radoši, mēs esam RADI!

Informāciju sagatavoja:
Linda Tilta

Sabiedrības informēšanas nodaļa

Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija

Tālr.: 67026582

E-pasts: prese@varam.gov.lv  

http://twitter.com/VARAM_Latvija  
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