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Radošās darbības nedēļa RADI! -  atspēriena punkts radošai Latvijai!

No 12. līdz 18. martam visā Latvija noritēs Radošās darbības nedēļa RADI!, kuras mērķis ir parādīt Latvijas radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus, kā arī veicināt izpratni un interesi par radošo un kultūras industriju sektoru, radošumu veicinošu izglītību, inovācijām un zināšanu ekonomiku un radošu pārvaldību. Nedēļas iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā.
Kultūras ministre Žaneta Jaunzeme-Grende norāda: „Šīs nedēļas uzdevums valstiskā līmenī ir izveidot radošu ilgtermiņa partnerību starp valsts pārvaldi, pašvaldībām, nevaldības organizācijām un uzņēmējiem “Radošās Latvijas” stratēģijas un sadarbības platformas izveidei un īstenošanai vietējā, nacionālajā un starptautiskajā līmenī. Latvijas cilvēku radošais potenciāls un talanti ir neizsmeļama enerģija Latvijas ilgtspējīgas attīstības stratēģijai.“
Radošās darbības nedēļa aptver piecas tematiskās jomas - radoša identitāte, radoša pārvaldība, radoša izglītība, radoši novadi un radoša uzņēmējdarbība. RADI! nedēļas vadmotīvs ir radoša darbība un sadarbība – starp cilvēkiem, organizācijām, disciplīnām, novadiem un idejām. 
Viens no nedēļas centrālajiem notikumiem ir diskusija “Latvija ceļā uz radošu valsti” par radošas valsts vīziju un stratēģiju, Latvijas radošo industriju platformas darbības modeli,  radošu partnerību veidošanu, kā arī par radošas valsts zīmola izveidi.

RADI! laikā Rīgā un citviet Latvijā notiks spilgti pasākumi, prezentācijas, diskusijas, radošās darbnīcas, semināri un izstādes, būs iespēja klausīties izcilas Latvijas un Lielbritānijas, Nīderlandes un Igaunijas ekspertu lekcijas. Tāpat arī vakaros notiks radošas tikšanās, neformālas diskusijas, kas veicinās viedokļu apmaiņu un iespējamu jaunu radošu partnerību veidošanos. Pilna pasākumu programma atrodama www.radilatvija.lv 
Nedēļas laikā tiks noskaidroti arī Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas izsludinātās Radošuma balvas laureāti. Balvu pasniegšana notiks 16. martā. Pasteidzies pieteikt radošāko pašvaldību līdz 5.martam! Plašāka informācija www.varam.gov.lv.
Radošās darbības nedēļas RADI! stratēģiskie partneri - Izglītības un zinātnes ministrija, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija, Ekonomikas ministrija un Ārlietu ministrija, Valsts kanceleja, Latvijas Institūts un Latvijas Investīciju un attīstības aģentūra, kā arī UNESCO Latvijas Nacionālā komisija, Kultūrizglītības un nemateriālā mantojuma centrs un nodibinājums „Rīga 2014” un citi sadarbības partneri. 
Vairāk par RADI!: www.radilatvija.lv . Meklē @radilatvija sociālos tīklos twitter.com, facebook.com un draugiem.lv.
Mēs esam radoši, mēs esam RADI!
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