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VARAM aicina REĢIONU un pašvaldību attīstības plānotājus 
piedalīties radošajās darbnīcās

Lai iedrošinātu reģionu un pašvaldību attīstības plānošanas speciālistus ieviest radošus un oriģinālus risinājumus savas teritorijas attīstībā un sekmētu pieredzes apmaiņu šo risinājumu īstenošanā, šā gada 16.martā Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija rīkos radošās darbnīcas.

Aicinām ikvienu reģiona un pašvaldības attīstības plānošanas speciālistu piedalīties radošajās darbnīcās un aktīvi līdzdarboties ideju ģenerēšanā par radošiem risinājumiem reģionu un pašvaldību darbā! Par savu dalību lūdzam informēt ministrijas Reģionālās attīstības plānošanas nodaļu līdz šā gada 14.martam, sūtot informāciju (vārds, uzvārds, iestāde, amats, tālrunis, e-pasts) uz e-pastu: jevgenija.butnicka@varam.gov.lv. 

Visas dienas garumā radošo darbnīcu dalībniekiem būs iespēja uzzināt par radošuma praktisko pielietojumu teritorijas attīstības plānošanā, smelties iedvesmu no ārvalstu kolēģu pieredzes un iepazīties ar Eiropas Sociālā fonda projekta „Publisko pakalpojumu sistēmas pilnveidošana” rezultātiem – pilotprojektu „Bērna piedzimšanas notikums”, apzinātajiem pašvaldību publiskajiem pakalpojumiem un priekšlikumiem šo pakalpojumu pieejamības paaugstināšanai. 
Tāpat pasākuma dalībnieki varēs iepazīties ar Sorosa fonda – Latvija īstenotās iniciatīvas „Pārmaiņu iespēja skolām” pieredzi un ieteicamajiem darbības virzieniem mazo skolu ilgtspējīgai attīstībai.   
Darbnīcās tiks meklēti radoši un alternatīvi risinājumi vairākās jomās - teritorijas atpazīstamība, viedais pašvaldības atbalsts konkurētspējīgas uzņēmējdarbības attīstībā, pašvaldību iespējas publisko pakalpojumu sniegšanā, klientorientēta publisko pakalpojumu sniegšana un pašvaldības sadarbība un komunikācija ar iedzīvotājiem. Pasākuma dalībnieki aicināti piedalīties jebkurā no radošajām darbnīcām pēc savas izvēles un ieinteresētības. Pieteikšanās notiks uz vietas. 
Dienas noslēgumā visi dalībnieki aicināti piedalīties Radošuma balvas pasniegšanas ceremonijā. Tās laikā vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrs Edmunds Sprūdžs sveiks radošākās pašvaldības. Tāpat dalībniekiem būs iespēja noskatīties dokumentālo filmu „Otrais zvans” un iepazīties ar radošās darbības nedēļas RADI! galvenajām atziņām.
Radošās darbnīcas tiek organizētas radošās darbības nedēļa RADI! laikā, kas šogad visā Latvijā norisināsies no 12. līdz 18.martam. 

Pasākums notiek ar ES Eiropas Sociālā fonda un Latvijas valsts finansiālu atbalstu 2007. - 2013.gada ES fondu plānošanas perioda darbības programmas „Cilvēkresursi un nodarbinātība” aktivitātes „Administratīvo šķēršļu samazināšana un publisko pakalpojumu kvalitātes uzlabošana” projektā Nr.1DP/1.5.1.2.0/08/IPIA/SIF/002 „Publisko pakalpojumu sistēmas pilnveidošana”.
Par radošās darbības nedēļu RADI! 

Radošās darbības nedēļas RADI! mērķis ir parādīt Latvijas radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus, kā arī veicināt izpratni un interesi par radošo un kultūras industriju sektoru, radošumu veicinošu izglītību, inovācijām un zināšanu ekonomiku un radošu pārvaldību. RADI! nedēļas vadmotīvs ir radoša darbība un sadarbība – starp cilvēkiem, organizācijām, disciplīnām, novadiem un idejām. 

RADI! laikā notiks spilgti pasākumi, prezentācijas, diskusijas, radošās darbnīcas un semināri; būs iespēja klausīties izcilas Latvijas un ārvalstu ekspertu lekcijas. Radošās darbības nedēļa aptvers piecas tematiskās jomas - radoša identitāte, radoša pārvaldība, radoša izglītība, radoši novadi un radoša uzņēmējdarbība. 

Radošās darbības nedēļas RADI! iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā; stratēģiskie partneri - Izglītības un zinātnes ministrija, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija, Ekonomikas ministrija un Ārlietu ministrija, Valsts kanceleja, Latvijas Institūts un Latvijas Investīciju un attīstības aģentūra, kā arī UNESCO Latvijas Nacionālā komisija, Kultūrizglītības un nemateriālā mantojuma centrs un nodibinājums „Rīga 2014”. Projektā iesaistīti daudzi Latvijā pazīstami inteliģences, kultūras, uzņēmējdarbības un citu sfēru pārstāvji.

Vairāk par RADI!: www.radilatvija.lv 

Vairāk par Radošuma balvu: 

www.varam.gov.lv
Informāciju sagatavoja:
Linda Tilta
Sabiedrības informēšanas nodaļa
Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija
Tālr.: 67026582

E-pasts: prese@varam.gov.lv  
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