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Неделя творческой деятельности radi!  - точка опоры для творческой Латвии
С 12 по 18 марта по всей Латвии пройдет Неделя творческой деятельности radi!, цель которой- показать творческий потенциал Латвии, ее опыт и достижения, способствовать пониманию и интересу по отношению к сектору творческой и культурной индустрии, образованию, стимулирующему творческое начало, инновациям, экономике знаний и творческому управлению. Инициаторы Недели творческой деятельности – Министерство культуры и Британский совет в Латвии.  
Директор Британского совета в Латвии Сандра Принце говорит: «2 года назад мы реализовали проект Неделя творческой деятельности. Ее разнообразная программа открывает новые возможности и формы для пробуждения и целесообразного продвижения творчества в гармоничном развитии общества и личности.  Теперь мы хотим сделать следующий шаг и от понимания перейти к действию, которое способствовало бы росту страны. По-моему, в Латвии создаются благоприятные условия для роста творческих и культурных индустрий: политическая поддержка, опыт роста творческих кварталов, просветительная деятельность, направленная на поощрение творчества. По этому, очень важно взглянуть на опыт других европейских стран, к примеру, Великобритании.»
Недели творческой деятельности включают в себя пять значительных тематик- творческая идентичность, творческое управление, творческое образование, творческие регионы, творческое предпринимательство. Лейтмотив недели творческой деятельности radi!, это творческое долгосрочное партнерство между государственным управлением, самоуправлениями, неправительственными организациями и предпринимателями. 
Одним из центральных событий недели будет дискуссия «Латвия на пути к творческой стране» о видении и стратегии творческой страны, модели деятельности платформы творческих индустрий Латвии, создании творческого партнерства, также о создании бренда творческой страны.
Во время RADI! в Риге и по всей Латвии пройдут яркие мероприятия, презентации, дискуссии, творческие мастерские, семинары и выставки, будет возможность слушать лекции выдающихся экспертов из Латвии, Великобритании, Нидерландов и Эстонии. Также по вечерам будут проходить творческие встречи, неформальные дискуссии, которые будут способствовать обмену опыта, и, возможно, созданию новых творческих партнерств. Полная программа событий на www.radilatvija.lv 

В рамках этой недели будут объявлены лауреаты Творческого приза, объявленного Министерством охраны окружающей среды и регионального развития, в следующих категориях - творческие решения в способствовании узнаваемости своей территории, общественному участию, занятости и предпринимательству, развитию э-управления, предоставлению общественных услуг или организации культурной жизни. Церемония награждения состоится 16-го марта. 
Стратегические партнеры Недели творческой деятельности radi! - Министерство образования и науки, Министерство защиты среды и регионального развития, Министерство экономики, Министерство иностранных дел, Государственная канцелярия, Институт Латвии, Латвийское агентство инвестиций и развития, а также Латвийская национальная комиссия ЮНЕСКО, Центр культурного образования и нематериального наследия и учреждение «Рига-2014», и другие партнеры по сотрудничеству.  
Больше о RADI!: www.radilatvija.lv .

Ищи @radilatvija twitter.com, facebook.com и draugiem.lv.

Мы – творческие люди, мы родственники!
Больше информации:
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Руководитель проектов недели творческой деятельности radi! 
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