Leļļu Mākslas muzeja  radošie piedāvājumi –RADI  kopā ar mums!                                                                                
4.-31 marts                                                                                                                  salonā BOHEMIAN ,Stabu ielā 40.                                                                  
Izstādes kuratores-Olga Lahina-Maskava, Ināra Liepa-Rīga

Pašas Setrovas un Jūlijas Osinas-Fridman projekts „Shoddy Bear”izstādē
TEDDY FUN RĪGĀ

  Projekta TEDDY FUN  pamatideja –uzrunāt  dažādu nozaru radošo profesiju pārstāvjus, modes  stila māksliniekus  un piedāvāt viņiem radīt jaunu,  mūsdienīgu pasaulē tik slavenā plīša  Teddy lāča tēlu, kurš  atspoguļotu kvalitatīvi jaunu dizainu mūsdienu interpretējumā izmantojot mūsdienu tehnoloģijas un materiālus.

Izstādē TEDDY FYN RĪGĀ  savus darbus un Teddy lāču kolekciju izstāda rīdziniekiem jau pazīstamās Maskavas mākslinieces Paša Setrova ( Saša Petrova) un Jūlija Osina-Fridman. Daudziem rīdziniekiem ir palikusi atmiņā mākslinieču skulptūrleļļu izstāde „Raža”, kura pāris gadus atpakaļ notika Leļļu Mākslas muzejā. Šoreiz 10  Jūlijas Osinas –Fridman izveidotajās foto planšetēs   modeles lomā būs Paša Setrova kopā ar savu Teddy lāču kolekciju ,kura ir savākta 7 gadu garumā un daļu no tās eksemplāriem jūs varēsiet apskatīt salonā BOHEMIAN.    

Radošajā nedēļa ikviens var ienākt un uzskicēt sava radošā ,stilīgā lāča skici ,bet mēs izvēlēsimies uzvarētāju un apbalvosim to!                                                                   ( vairāk informācijas no 3.marta -www.bohemian.lv) 

NO 3.-31 MARTAM

Melngalvju nama pirmā stāva izstāžu zālē

mākslinieces INĀRAS LIEPAS personālizstāde

„LEĻĻU KOFERMĀJAS”

 Leļļu Mākslas muzejs zaudējot telpas  ir nolēmis rīkot ceļojošās izstādes  un tādēļ muzeja īpašnieki,  mākslinieces  Ināra Liepa , Santa Liepa sadarbībā ar Uldi Liepu ir izveidojuši leļļu un lāču  kofermājiņas un šī gada laikā tās dosies tuvā un tālā ceļojumā pa Eiropu, bet pagaidām pirmā pietura būs Rīga, Melngalvju nams. Radošās nedēļas laikā,  izstādes ietvaros dažādu mākslas nozaru mākslinieki radīs lelles no dažādiem materiāliem ,ko varēs vērot ikviens izstādes apmeklētājs ,bet radošajās meistarklasēs piedāvāsim apgūt pamatzināšanas leļļu izgatavošanā.
Izstādē būs apskatāmas arī Ināras Liepas autordarbi ,kuri ir piedalījušies starptautiskās izstādēs un guvuši atzinību.                                                                             Sīkāka informācija  sākot  ar 4.martu–www.dollart.lv

No šī gada 18.februāra

Kuldīgas novada muzejā ,Pils ielā 5

Radiožurnālistes Ilonas Jahimovičas antīko spogulīšu kolekcijas izstāde.
Izstādes laikā lieliem un maziem  tiek piedāvāta iespēja radošajā darbnīcā pašiem

radīt  savu spogulīti .
Uz tikšanos!
Ar cieņu ,Ināra Liepa  tel.29257285 ,e-pasts; inara@dollart.lv
