Talsu novadā notiks radošā nedēļa
No 12.līdz 18.martām visā Latvijā noritēs Radošās darbības nedēļa „RADI!”, kuras mērķis ir parādīt Latvijas radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus, kā arī veicināt izpratni un interesi par radošo un kultūras industriju sektoru, radošumu veicinošu izglītību, inovācijām un zināšanu ekonomiku un radošu pārvaldību. Nedēļas iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā.
Radošās darbības nedēļa RADI! ietvaros Talsu novadā notiks:
· No 12.-18.martam Talsu bērnu bibliotēkā izstāde R.Krauze „Veido savu stilu” un praktisko padomu stunda 23.martā, un izstāde Talsu mākslas skolas audzēkņu darbi „Radi savu grāmatu” un praktiska nodarbība 23.martā.
· 14.martā PII „Pīlādzītis” notiks demokrātijas spēle VĒLĒŠANAS BĒRNUDĀRZĀ „Ko mēs ēdīsim launagā?”
· 16.martā 10:00, Talsu 2.vidusskolā -Talsu, Rojas, Mērsraga un Dundagas novadu pirmsskolas iestāžu PEDAGOGU KONFERENCE „Mācību procesa organizācija, izpēte, analīze pirmsskolas pedagogu radošās prakses piemēros”.
· 16. martā 10:00, Talsu tautas namā Talsu, Rojas, Mērsraga, Dundagas novadu 11. GRĀMATU SVĒTKI.
· 18.martā 15:00, Talsu novada muzejā - MUZIKĀLĀ PĒCPUSDIENA, (ikviens, kas vēlas piedalīties, zvaniet 63222770, 29102628).
· 23.martā 13:00, Talsu 2.vidusskolā - IDEJU KONKURSA NOSLĒGUMS uzņēmumu atpazīstamības veicināšanai „Tagad tēlu veido TU” (organizē Talsu novada fonds, Talsu komersantu klubs).
· 23.martā no 15:00-18:00, Talsu novada Pieaugušo izglītības centrā, K.Valdemāra ielā K.Valdemāra ielā 17a, SEMINĀRS „Mans bērns izvēlas… karjeru!” Izstāde “Veido savu stilu!” un praktiskās nodarbības
· No 12.-18.martam, Talsu bērnu bibliotēkā Talsu Mākslas skolas absolventes Renātes Krauzes izstāde "Veido savu stilu"".
· 22. martā plkst. 15:00 praktiska nodarbība par stila veidošanu R. Krauzes vadībā sesto klašu skolēniem.
· No 12. - 24. martam Talsu Mākslas skolas audzēkņu darbu izstāde „Radi savu grāmatu".
· 22. martā plkst. 15:00 praktiska nodarbība: „Kā uztaisīt grāmatu?”, skolotājas Ineses Mīlbergas vadībā. Novadu 11. Grāmatu svētki
· 16. martā no plkst. 10:00, Talsu tautas namā: 9.30 – 15.00 Grāmatu komercizstāde Talsu tautas namā, Lielā iela 19/21 Piedalās izdevniecības: Zvaigzne ABC, Jumava, Nordik, Tapals, Kontinents, Lauku Avīze, Atēna, Rēriha grāmatnīca, Divpadsmit, Avots. Pircēji piedalās izlozē. 9.30 – 15.00 Izstāde „Dzīvīte, dzīvīte, šūpojos tevī...” par aktieri Jāni Paukštello. Izstāde „Ne tikai Lāču mamma” par Līgatnes dabas takas zvērkopi Velgu Vītolu.
Pieaugušajiem : 

10.00 Grāmatu Svētku atklāšana Talsu tautas nama lielajā zālē, Lielā iela 19/21! 

10.30 Laikraksta „Latvijas Avīze” publiskā diskusija “Latvijas zemnieks un ES lauksaimniecības politika”; piedalās LR Zemkopības ministre Laimdota Straujuma, EP deputāte Sandra Kalniete (V), 11.Saeimas deputāti - Talsu tautas nama lielajā zālē
12.30 Pusdienas kurzemnieku gaumē.
13.00 „Es un mani zvēri” - tikšanās ar „lāču mammu” Velgu Vītolu Talsu tautas nama lielajā zālē
14.00 Jaunāko grāmatu izloze „Veiksmīgais pircējs” Talsu tautas nama lielajā zālē, Lielā iela 19/21.
14.30 „Balta, balta dvēselīte” - muzikāla tikšanas ar Jāni Paukštello.
Bērniem un jauniešiem
9.50 „Esi aicināts daudzveidīgajā žurnālu valstībā” - izdevniecība Egmont Latvija Balgales pagasta bibliotēkā
10.00 „Tintē, bet balts” – tikšanās ar aktieri Jāni Paukštello Laidzes profesionālajā vidusskolā
11.00 „ Izdevniecības Egmont krāsainā raža Tavam priekam” - Talsu pirmskolas izglītības iestādē „Saulīte”.
11.00 Žurciņu KOKO un RIKO māmiņa Evija Gulbe pie Talsu „Pīlādzīša” bērniem .
11.00 Leģendārā lāču Mammīte Velga Vītola Talsu bērnu bibliotēkā
Muzikālā pēcpusdiena "Kordiriģentam Jānim Dūmiņam - 90"
· 18. martā plkst. 15.30 Talsu novada muzejā radošās darbības nedēļas ietvaros notiks pirmā iecerētā svētdienas muzikālā pēcpusdiena, kas iedzīvinās radošo izpausmju iespējas, svētdienas muzejā. Šoreiz tā būs veltīta latviešu tautai nozīmīgā kordiriģenta Jāņa Dūmiņa atcerei. 30. martā viņš svinētu savu 90. dzimšanas dienu. Pēcpusdienā piedalīsies muzikāli ļaudis, kuru atmiņās nozīmīgu vietu ieņem ilgstoša sadarbība ar izcilo diriģentu. Savās pārdomās dalīsies kordiriģentes - Benita Paegle un Astrīda Priekule. Dziesmas izskanēs Talsu evaņģēliski luteriskās draudzes kora „Amenda” un Talsu tautas nama senioru jauktā kora „Atbalss” sniegumā. Visi laipni aicināti!
Talsu novada Pieaugušo izglītības centrs aicina uz semināru
„Mans bērns izvēlas… karjeru!”
23.martā radošuma nedēļai turpinoties, Talsu novada Pieaugušo izglītības centra telpās, K.Valdemāra ielā 17a, 2. stāvā, no 15:00-18:00 notiks seminārs par saskarsmi ar bērniem. Ir kāds vienkāršs veids, kā pārbaudīt, kā bērniem zūd radošums, un, proti, tas ir šāds: pajautājiet bērnudārzā- vai Tev patīk dziedāt? dejot? zīmēt? Pacelsies visas rokas! Bērni ar entuziasmu grib apliecināt – mēs visi esam!
Un tad pajautājiet vidusskolēniem tos pašus jautājumus. Cik roku izsliesies? Viena? Divas?
Kur paliek radošums? Kas notiek bērna dvēselītē, kad tā vairs nav bērnudārza vecumā? Kā saprast, ko bērnam nozīmē skola? Kas nepieciešams, lai bērns turp ietu ar prieku?
Ja vēlaties, lai bērns saglabā radošu domāšanu, spēju domāt “ārpus rāmja” un ģenerēt oriģinālas idejas tagad un nākotnē, mācīsimies savstarpējo sapratni un vienkāršas lietas, kas noderēs saskarsmē gan ar pirmsskolas iestādes audzēkni, gan pusaudzi! Gaidīsim interesentus, pieteikties pa tālruni: 26518464.
Ideju konkurss „Tagad tēlu veido TU”
Radošās darbības nedēļas ietvaros, kas risināsies no 12.-18. martam, Talsu Komersantu klubs sadarbībā ar Talsu Novada fondu un Talsu novada izglītības pārvaldi, rīko ideju konkursu uzņēmumu atpazīstamības veicināšanai „Tagad tēlu veido TU”. Ideju konkursa mērķis ir rosināt Talsu novada jauniešus iepazīt uzņēmējdarbības vidi un sekmēt viņu radošās izpausmes vietējo uzņēmumu atpazīstamības pilnveidošanai. Ideju konkurss norisinās no 12.-22. martam.
Konkursa uzdevums ir izveidot logo uzņēmumiem A/S „Talsu piensaimnieks”, SIA „Krauzers”, kā arī Z/S „Katlauki”, kas atrodas Talsu novada Abavas pagastā, iekļaujot ozolu.
Talsu Komersantu klubs vēlētos uzklausīt - saredzēt jauniešu idejas reprezentācijas lietu (suvenīru) veidošanā, lai popularizētu organizācijas tēlu, un pasniegtu piemiņas veltes dažādos pasākumos, tostarp, jauniešu apbalvošanai, un, kas gan labāk zina, ko jaunieši novērtē, ja ne viņi paši!
Katrs jaunietis var izvēlēties, kuram uzņēmumam vai biedrībai piedāvāt savas idejas, var arī visiem, vai vienam uzņēmumam pēc izvēles gatavot vairākus piedāvājumus.
Idejas piedāvājums jebkādos formātos (datorgrafika, fotogrāfija, zīmējums u.c.) iesniedzams personīgi Talsu novada izglītības pārvaldē Kareivju 7, Talsi, 4. stāvā vai elektroniski talsuizglparv@apollo.lv ar norādi – pieteikums ideju konkursam „Tagad tēlu veido TU”.
Jauniešu iesniegtos darbus Talsu novada izglītības pārvaldes speciālisti nogādās konkursa iesaistītajiem uzņēmumiem. 2012. gada 23. martā plkst. 13:00, Talsu 2. vidusskolas telpās notiks jauniešu tikšanās ar uzņēmumu pārstāvjiem, kur konkursa dalībniekiem tiks dota iespēja prezentēt savus izstrādātos logo vai reprezentācijas materiālus. Vērtēšanas komisija izvēlēsies piemērotāko piedāvājumu, ko varēs izmantot minēto uzņēmumu tēla atpazīstamības veicināšanai.
Labākie jauniešu darbi tiks apbalvoti, un saņems pateicības gan no uzņēmumiem, gan Talsu novada pašvaldības par iesaistīšanos radošās darbības nedēļā!
Ar konkursa nolikumu var iepazīties, un vairāk informācijas par ideju konkursu var uzzināt - Talsu novada pašvaldības mājas lapā www.talsi.lv sadaļā: Radošā nedēļa Talsu novadā, kā arī tā tiks nosūtīta Talsu novada izglītības iestādēm un jauniešu organizācijām! Lai veicas!
Par norisēm Talsu novadā www.talsi.lv
APKOPOJA:
Inga Priede
Talsu novada pašvaldības sabiedrisko attiecību nodaļas vadītāja
Tel.63232125, mob. 26350440, fakss:6 3232130, e-pasts: inga.priede@talsi.lv
