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2012. gada. 13. marts.

Aicinām uz SIMBIOZES meklējumiem starp dizaineriem un uzņēmējiem RADI! nedēļas ietvaros.
Latvijas radošie uzņēmēji, dizaineri un mākslinieki aicina uz SIMBIOZES meklējumiem Radošās darbības nedēļas RADI! ietvaros, kas norisināsies jaunatklātajās PATTE telpās 15. martā, Vecrīgā, Vaļņu ielā 8 (ieeja no pagalma), plkst. 19:00.

Vakara gaitā, brīvā un draudzīgā atmosfērā - dizaineriem, uzņēmējiem, studentiem un citiem interesentiem būs iespēja uzzināt starpdisciplināru dizaina teoriju, kas noderēs gan uzņēmējiem, gan dizaineriem, Latvijas mazo radošo uzņēmumu pieredzi, iepazīties ar dizaineru un mākslinieku papīra liešanas tehniku meklējumiem un radošiem savienojumiem, dalīties pieredzē, iesaistīties diskusijās un veidot jaunas radošās simbiozes! 
Sabīne Koklačova no Latvijas Dizaineru savienības stāstīs par ekodizaina principiem un stratēģiju modeli, kas palīdz uzņēmēju un dizaineru savstarpējā sadarbībā produktu veidošanas procesā, kā arī iepazīstinās ar desmit produktu dizaina veidošanas principiem.

Radošos uzņēmumus pārstāvēs un savā simbiozes pieredzē dalīsies PATTE un māksliniece Laura Danilāne, kā arī papīra dizaina studija BUNGALA. Vakara gaitā papīra māksliniece Ilze Dilāne no Cronquist Paper Studio PMMS atklās noslēpumu par papīra liešanas tehnikām un iespējām, kuras apguvusi studējot Amerikas Savienotajās Valstīs. Savukārt, Parus Studio iepazīstinās ar jaunu konceptu, savienojot ikdienā tik ierasto papīru ar mūsdienīgām 3D tehnoloģijām.
Nāc un iedvesmojies radošai simbiozei – attiecībām, kuras var izveidoties tikai divām sugām dzīvojot kopā!
Par Radošās darbības nedēļu RADI!

Radošās darbības nedēļa RADI! mērķis ir parādīt Latvijas radošo potenciālu, pieredzi un sasniegumus, kā arī veicināt izpratni un interesi par radošo un kultūras industriju sektoru, radošumu veicinošu izglītību, inovācijām un zināšanu ekonomiku un radošu pārvaldību. Radošās darbības nedēļas iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā.

Vairāk informācijas: www.radilatvija.lv
Informāciju sagatavoja:

Sabīne Koklačova

Latvijas Dizaineru savienība

sabine.koklacova@design.lv
(371) 26407703

www.design.lv
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     Cronquist Paper Studio PMMS
