Radi 2013!

Pasākuma koncepcija Kalnciema kvartālā

Pasākuma koncepcija:
Zem dizaina lietussarga nav paslēpies tikai rūpnieciskais dizains, ar ko asociējas dizaina priekšmetu ražošana, tur atrodas arī grafiskais dizains, interjera dizains, vides dizains, tekstila dizains un citi. Tā ir vispusīga un iedvesmas bagāta nozare.
Kalnciema kvartāls, kas zināms kā unikāla Latvijas koka arhitektūras mantojuma daļa, ir radījis platformu, kas veiksmīgi apvieno šīs vispusīgās industrijas pārstāvjus - interjera dizaina biroju Annvil,  kura dizaina zīmogs ir spilgtas un izteiksmīgas krāsas , uzņēmums „BC manufaktūra,” kas piedāvā dēļu grīdas un to restaurācijas, „Xcelsior” dizaina salons, kas nodrošina interjera dizaina un profesionālu izgaismošanas projektu izstrādi, dizaina durvju rokturu izgatavotāji -  „Assa Abloy,” kompānija „111 metri,” kas orientējušies uz dažādu zaļo tehnoloģiju risinājumiem un arhitektes Lienes Griezītes studija. Durvis vērs arī Kalnciema kvartāla mākslas un dizaina galerija, kā arī kreatīvā pasākumu un kāzu aģentūra „Chocolate events,” restorāns, kas iemieso tradīcijas - "Māja" un ar īpašo auru apveltītais Dr. Mauriņa vēnu centrs. 
Radi 2013! nedēļas laikā šie spēcīgie nozares spēki apvienosies un atvērs durvis apmeklētājiem, sniedzot iedvesmu un zināšanas par radošuma izpausmēm dizainā. Pasākuma programmu papildinās aizraujoša lekcija programma „Ti ti ti”
Tēmas aktualitāte: Latvija jau izsenis ir bijusi viena ievērojamākajām valstīm Eiropā, kas izceļas un var lepoties ar izcilu arhitektūru un dizainu. Rīgas vēsturiskais centrs ir iekļauts UNESCO kultūras mantojuma sarakstā, izceļot trīs tās būtiskākās vērtības: viduslaiku vecpilsētu, jūgendstila mantojumu un koka apbūvi. Šī iemesla dēļ Rīgu mēdz dēvēt par jūgenstila arhitektūras galvaspilsētu, jo nevienā citā valstī nav tik krāšņa un ievērojama jūgendstila arhitektūras, kāda tā ir saglabājusies Rīgā. Ne mazāk ievērojama Rīgas pilsētvides sastāvdaļa ir koka arhitektūra, kas ir unikāls arhitektūras mantojums pasaules mērogā.
Latvija ir bagāta ar talantīgiem dizaineriem un arhitektiem ne tikai senatnē, bet arī mūsdienās. Latvijas dizaineru vārdi aizvien biežāk konkurē starptautiska līmeņa konkursos, piedāvājot inovatīvus un oriģinālus dizaina risinājums. Piemēram, Rīgas krēslu fabrikas triumfs prestižajā dizaina konkursā „Red dot Award” ir viens no pēdējā laika ievērojamiem sasniegumiem.
Aktivitāti dizaina jomā atzinīgi novērtējusi arī LR Kultūras ministrija, kas par vienu no prioritātēm Radi 2013! nedēļā iekļāvusi arhitektūras un dizaina nozares.
Norises laiks: Radi 2013! nedēļas ietvaros – 25.aprīlis. 
Norises vieta: Kalnciema kvartāls ir unikāla Latvijas koka arhitektūras mantojuma daļa, kas ir viena no Pārdaugavas neparastā šarma daļām, kuru raksturo ievērojams koka ēku ansamblis. Tajā vienkopus noris rosīgi sabiedriskie pasākumi – izstādes, izglītojoši semināri, preses konferences, teātra nodarbības, publiskas akcijas, korporatīvie pasākumi, amatnieku un zemnieku preču tirdziņi, brīvdabas koncerti, kinoseansi un citi kultūras dzīves sarīkojumi. 
Idejas apraksts: 25.aprīlī Kalnciema kvartāls piedāvās programmu tiem, kas vēlas uzzināt un sajust vairāk. Dienas pirmajā pusē notiks lekcija, kurā piedalītos trīs dažādi eksperti, tostarp, dizaina jomas profesionāļi no Lielbritānijas un Zviedrijas. Lekcijas „TiTiTi” laikā tiks aktualizēti jautājumi par arhitektūras, dizaina, interjera un pilsētvides savstarpējo sinerģiju. Potenciālais lekciju kandidātu saraksts: 
· Marcus Fairs – pasaules ietekmīgākā dizaina un arhitektūra online žurnāla „Dezeen” redaktors, Lielbritānija. 
· Andrejs Legzdiņš -  latviešu dizaineris, Zviedrijā
· Latvijas eksperts
Dienas otrajā pusē būs iespējams apmeklēt radošās `darbnīcas` jeb ar dizaina jomu saistītos birojus Kalnciema kvartālā un iepazīties ar viņu darba ikdienu. Paredzēts, ka katra no darbnīcām piedāvās kādu radošu aktivitāti apmeklētājiem. Piemēram, interjera un dizaina birojs „Annvil” būs sagatavojis krāsu terapijas kabinetu, kurā ar projekciju palīdzību katrs apmeklētājs varēs izjust krāsu iedarbības spēku uz cilvēka iekšējām sajūtām. Projekts būs tapis sadarbībā ar Direct Paint outlet. 
Mērķauditorija: Pasākuma tēma ir svarīga ne tikai dizaina jomas cilvēkiem, bet ikvienam, kas sev apkārt vēlas radīt apzinātu telpu un vidi, kas ir harmoniskā dialogā ar savām iekšējām sajūtām un pasaules redzējumu. Šī programma uzrunās tos, kas vēlas redzēt un uzzināt vairāk nekā tikai skaisti iesaiņotu galaproduktu. 
