Rotko centrs Daugavpilī

2013. gada 24. aprīlis tiks ierakstīts pasaules mākslas teorijas un vēstures lappusēs kā Austrumeropā ambiciozākā mākslas centra – Daugavpils Marka Rotko mākslas centra (DMRMC) atklāšana. Nenoliedzami – Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes DMRMC atklāšana, pasaulē slavenā abstrakta ekspesionisma aizsācēja Marka Rotko oriģinālu pieejamība apskatei, kā arī multifuncionālā darbība ir novērtēta valstiskā un starptautiskā līmenī, apspriesta Latvijas un starptautiskajā mākslas elitē.
DMRMC tika veidots kā multifunkcionāls kultūras, mākslas un izglītības centrs, profesionāla organizācija, kas nodrošina augstu pakalpojumu līmeni ar plašu starptautisko partneru tīklu un attīstītiem sadarbības procesiem.
Tā mērķis ir nodrošināt Austrumeiropas līmeņa mākslas centra ilgtspējību un nepārtrauktību; sekmēt profesionālās mākslas pieejamību reģionā, nodrošināt kultūrvides kvalitāti un augstvērtīgus profesionālās mākslas produktus un pakalpojumus Latvijas un starptautiskai sabiedrībai Rotko dzimtajā pilsētā.
Pateicoties sadarbībai ar Rotko ģimeni, dēlu Kristoferu Rotko un meitu Keitu Rotko – Prizelu, centrā apskatei pieejami seši mākslinieka oriģināli. Centra Rotko sektorā katram apmeklētajam papildus iespēja digitālā formātā sajust Dvinskas 20.gs. sākuma gaisotni Rotko bērnības acīm, izsekot mākslinieka dzīves un radošam ceļam ASV, sasniedzot augstākās mākslas virsotnes. Padziļināti iespējams izzināt biogrāfiskos un hronoloģiskos faktus centra bibliotēkā un dokumentacijas centrā, video zālē noskatīties filmas par izcilo personību un pabūt vienatnē Rotko klusuma telpā.
Centra pastāvīgo un mainīgo ekspozīciju platība sastāda vairāk nekā 1500 m2 ar vienlaicīgi apskatamām sešām ekspozīcijām. Centrā izvietots studiju rezidenču sektors ar aprīkotām mākslinieku studiju telpām un pievilcīgām istabām dzīvošanai. Centra funkcionalitāti un kultūras procesu daudzveidību palīdz nodrošināt konferenču sektors ar vairāk nekā 200 dalībnieku ietilpību un kamerzāle 100 pasākuma dalībniekiem. Par patīkamu noskaņu centra apmeklētajiem un labu maltīti rūpēsies kafe „Arsenāls” darbinieki.

