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Informācija plašsaziņas līdzekļiem
2013.gada 26.martā
Turpina sadarboties radošo industriju jomas iestrādē politikas dokumentos

Šodien notiks Ekonomikas ministrijas  pārstāvju un Kultūras ministrijas speciālistu tikšanās par Nacionālās industriālās politikas pamatnostādnēm un radošo industriju lomu.

Ir būtiski apzināt un parādīt, kā dažādi ar radošumu saistītie procesi ir savstarpēji saistīti, kā par šīm dažādajām jomām atbildīgie un ieinteresētie varētu veiksmīgi sadarboties, radot lielāku labumu visām iesaistītajām pusēm. Mērķis ir panākt, ka tiek radīta vide un instrumenti, kas ļauj Latvijas sabiedrības pārstāvjiem daudz pilnvērtīgāk pielietot un izpaust savu radošumu, bet radošo industriju pārstāvjiem tā būtu skaidrāka un sakārtotāka radošo industriju politika un atbalsta iespējas. 

Kultūras ministres padomnieks arhitektūras un radošo industriju jautājumos   Jānis Dripe un valsts sekretāra vietnieks  Uldis Lielpēters  informēs klātesošos par  Kultūras ministrijas (KM) kompetencēm, plāniem, aktivitātēm dizaina un radošo industriju jomā kontekstā ar stratēģiskajiem plānošanas dokumentiem (Nacionālais attīstības plāns, „Radošā Latvija” 2014.-2020).  Par aktuālo dizaina situāciju kontekstā ar Nacionālajām industriālās politikas pamatnostādnēm un „Radošo Latviju” runās Latvijas Mākslas akadēmijas asociētā profesore Barbara Ābele un Dizaina informācijas centra vadītāja Daina Vītoliņa.

Kultūras un radošās industrijas ir jaunās ekonomikas neatņemama sastāvdaļa, kurā arvien plašāk tiek iesaistīta pati sabiedrība, tāpēc šopavasar jau trešo gadu pēc kārtas risināsies radošās darbības nedēļa „radi2013!”, kas notiks no 22. līdz 28. aprīlim. Nedēļas garumā tiks piedāvāta plašs pasākumu un semināru klāsts. Dažādi „radi2013!” ieskaņas pasākumi kā, piemēram, „Satiec savu meistaru” un „Brigāde” sākās jau martā un turpināsies arī pēc aprīļa. Radošās darbības nedēļas formāts ietver tikšanās un sanākšanas, diskutēšanas, pētījumus, prātošanas, ne-konferences, seminārus un darbnīcas, konkursus, kopā strādāšanu, priekšlasījumus, projektus, zibakcijas, izstādes un citus notikumus. Projekta iniciatori ir Kultūras ministrija un Britu padome Latvijā.
Svarīgi ir veidot izpratnes un intereses veicināšanu par radošo un kultūras sektoru, tā veicinošu izglītību, inovācijām, zināšanu ekonomiku un pārvaldību. Tāpat īpaši nozīmīgi ir izcelt un stiprināt radošuma praktisko un pragmatisko pusi, apzināt un sekmēt to mērķtiecīgā darbībā - izglītībā, kultūrā, uzņēmējvidē, valsts pārvaldē, pašvaldībās, sociālajā sfērā. Runāt par tā spēju radīt pievienoto vērtību un risināt sabiedrībai svarīgas vajadzības. „Radošums nav sastopams tikai teorijā. To mēs varam vērot darbībās un praktiskumā. Šogad mēs speram vēl vienu soli tālāk un aicinām visus gan radīt, gan darīt,” uzsver „radi2013!” projekta vadītāja Lilita Sparāne.

Radošās darbības nedēļas ietvaros plašākai sabiedrībai tiks prezentēta arī jaunā radošo industriju komunikācijas platforma „Fold”. Komunikācijas platformas mērķis ir atbalstīt radošās uzņēmējdarbības attīstību, uzturēt aktīvu dialogu starp radošo industriju nozares profesionāļiem, kā arī veicināt sabiedrības izpratni par radošo industriju darbību un potenciālu. Komunikācijas platformas izveidi un uzturēšanu finansiāli atbalsta KM.

Tāpat arī radošās darbības nedēļas laikā Latvijā ieradīsies vairāki pasaules līmeņa eksperti, kas sniegs vieslekcijas un piedalīsies pasākumos, viņu vidū būs Lielbritānijas eksperts Čārlzs Londrijs (Charles Laundry), urbānists un inovāciju pētnieks un prof. Dr. Folkers Grasmuks (Volker Grassmuck), vācu sociologs un mediju pētnieks. 

KM sadarbībā ar Latvijas Arhitektu savienību 23.aprīlī organizēs diskusiju „Arhitektūras eksporta potenciāls: izaicinājumi un iespējas”, kuras mērķis ir diskutēt plašākā mērķauditorijā par  Latvijas arhitektūras kā radošās industrijas nozares eksportspējas dažādiem aspektiem – nozares ieguldījumu tautsaimniecībā, nozares konkurētspēju starptautiskā līmenī, valsts atbalsta programmu pieejamību un citiem jautājumiem. 

Vēl paredzēts KM rīkotais seminārs par autortiesību attīstības tendencēm mūsdienu digitālajā vidē. Tajā vietējie un ārvalstu eksperti diskutēs par alternatīviem mūzikas un e-grāmatu izplatīšanas modeļiem internetā, kas vienlaikus nodrošinātu ērtu piekļuvi minētajiem kultūras produktiem un taisnīgu atlīdzību to autoriem.

Paralēli „radi2013!” aktivitātēm Rīgā norisināsies Eiropas Komisijas atvērtās koordinācijas metodes ekspertu darba grupas sanāksme. Ekspertu darba grupa, kas strādā ar kultūras un radošo industriju eksporta un starptautiskās dimensijas veicināšanas jautājumiem, Rīgā ieradīsies pēc KM uzaicinājuma.

Radošās darbības nedēļa radi!2013 ir unikāla ar to, ka tās īstenošanā piedalās piecas ministrijas, kā arī nevaldības organizācijas, starptautiskās institūcijas, uzņēmēji, izglītības iestādes, mākslinieki un citu sektoru pārstāvji.

Latvijas cilvēku radošais potenciāls un talanti ir neizsmeļama enerģija Latvijas ilgtspējīgas attīstības stratēģijai. 
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