Aicina piedalīties pasākumā „Satiec savu meistaru!”

Laikā no 2013.gada 4. līdz 7.aprīlim visā Latvijā jau otro reizi notiks pasākums „Satiec savu meistaru!”, kurā ar savām zināšanām un prasmēm aicināti dalīties nemateriālā kultūras mantojuma zinātāji - tautas lietišķās mākslas meistari, tautas teicēji, muzikanti, stāstnieki, amatnieki, dabas ritu un tradicionālā dzīvesveida kopēji, kā arī citu tradicionālo prakšu praktizētāji.

Šo dienu laikā interesentiem būs iespēja piedalīties meistardarbnīcās, grupu vai individuālajās nodarbībās, vērot paraugdemonstrējumus un piedalīties citos pasākumos, iepazīstot daudzveidīgās Latvijas nemateriālā kultūras mantojuma izpausmes un, iespējams, satiktu savu meistaru turpmākam mantojuma izzināšanas un apguves procesam.

Pasākuma galvenie uzdevumi ir sekmēt nemateriālā kultūras mantojuma lietpratēju atpazīstamību, kā arī aktivizēt sabiedrību sava mantojuma mērķtiecīgā izzināšanā un tālāknodošanā, t.sk. rosinot dažādu partnerību izveidi ilgtermiņa sadarbībai.

Ludzas tūrisma informācijas centra vadītāja Līga Kondrāte, kas sadarbībā ar Ludzas amatnieku centru vairākkārt piedalījusies nemateriālā kultūras mantojuma saglabāšanas pasākumos, stāsta: „Latviešiem šobrīd ir ļoti svarīgi sakārtot savu vērtību sistēmu, un sava mantojuma tālāknodošana ir viens no veidiem, kā to darīt. Mūsu iepriekšējā pieredze rāda, ka gribētāju netrūkst, un arī pēc šīs akcijas cilvēki turpina interesēties par visdažādāko prasmju apgūšanu. Pagājušajā gadā meistarklases Ludzā apmeklējuši pat viesi no tālās Ventspils.”

„Satiec savu meistaru!” Latvijā notiek otro gadu, tā iniciators un rīkotājs ir Latvijas Nacionālais kultūras centrs (www.lnkc.gov.lv). Pasākums ir 2009.gadā iedibinātā projekta „Tradicionālo prasmju skola” turpinājums. Sekmējot sadarbību ar nemateriālā kultūras mantojuma kopējiem citviet pasaulē, „Satiec savu meistaru!” rīkotāji pievienojušies Eiropas projektam „Eiropas amatu prasmju dienas” (http://www.institut-metiersdart.org).

Šogad „Satiec savu meistaru” ir vēstnesis Radošās darbības nedēļai radi!2013, kas Latvijā notiks laikā no 2013.gada 22.līdz 28.aprīlim (www.radilatvija.lv).

Nemateriālā kultūras mantojuma kopējiem tā ir lieliska iespēja arī radi!2013 ietvaros pieteikt savas iniciatīvas, t.sk. turpināt pasākuma „Satiec savu meistaru!” īstenotās aktivitātes.

